Тестовое задание по шахматам
1. Рокировка делается …

а) с королем и ферзем

б) с ладьей и конем

в) с королем и ладьей

2. Ферзь равен

а) 10 пешкам

б) 9 пешкам

в) 8 пешкам

3. Что такое ничья?

а) шах королю

б) никто не выиграл

в) у игроков осталось мало фигур

4. Начальная позиция это …

а) когда король в рокировке

б) фигуры не сделали ни одного хода

в) мат черному королю

5. Выберите лишнее …

а) слон

б) король

в) пешка

г) ферзь

6. Рокировка бывает

а) левая и правая

б) длинная и короткая

7. Можно ли поставить мат королем и ладьей?

а) можно только пат

б) можно поставить мат

в) можно поставить шах

8.Взятие на проходе умеет делать …

а) слон

б) король

в) пешка

г) конь

9. В какую фигуру не может превратиться пешка?

а) в коня

б) в короля

в) в ферзя

10. Можно ли поставить мат пешкой?

а) можно только шах

б) можно поставить мат

в) нельзя поставить мат

11. Сколько слонов у черных?

а) 1

б) 3

в) 2

12. Что такое дебют?

а) шах конем

б) мат слоном

в) начало партии 
